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MuU évi november hó 14-én egy 
felolvasást tartott e sorok Írója a debre 
ezeni Jogász- és tisztviselői kör helyiségé 
ben „Vallás és emberszeretet a fogházügy 
szolgálatában czim alatti, melynek végén egy 
rabsegélyző egylet alakítására hívta föl e 
nemes városnak társadalmát, első sorban 
teimészetesen a jogász és tisztviselői tár­

sadalmat.
A jelen volt fényes közönség meleg 

rokonszenvvel hallgatta és fogadta a felol­
vasó fejtegetéseit, s a táblai elnök, mint a 
körnek is elnöke, tehát városunk első bí­
rája s messze kimagasló vezéralakja fel­
szólalására el is határozta, hogy mozgal­
mat fog ebben az óirányban indítani.

Folyó hó 24 én vasárnap dé'e'őtt az­
tán összejöttek többen a királyi ügyész­
ség hivatali szobájában se sorok Írójának 
előterjesztésére kitűzték a megalakítandó 
rabsegélyző egylet alapszabályainak körvo­
nalait s egy bizottságot, kü'döt'ek ki, mely 
készítsen felhívást Debreczen és Vidékének 
társada lmához, hegy alakudjon meg ezen 
uj humánus intézmény, mert egyike ama 
nagy emberbaráti mozgalmaknak, melyeket 
az uj kor szelleme olyan kiváló el ősz ere 
tettel ápolgat.

A november 14-én született leány nem 
halt tehát meg, sőt nem is aludott, de

várnia kellett eddig, hogy teljes előkészü 
lettel léphessen a világ elé. Mert mire a 
felhúzás készen lesz, az alapszabályokat 
is minden részleteiben egy beállítja, az erre 
kiküldött bizottság.

Lesz tehát Debreczennek is rabse­
gélyző egyesülete !

Jól hallom, hogy azt mondja erre a 
régi táblabirói szellem, hogy mivevaló ezen 
uj humánus intézmény 1 Hogy ezzel még 
több embert rávezetünk a büu utaira, hogy 
ma is annyira el vannak már kényeztetve 
a rabok — tiszta czelláikban, jó kosztjuk­
kal, hogy akárhánynak szabad állapotában 
nem lévén olyan ellátása: visszakivánko- 
zik a fogház falai Közé, s hogy azt elér­
hesse, újabb és újabb bűnök elkövetésére 
határozza el magát.

Én azonban tudom, hogy a mai mo­
dorú jogásztársadalomnak, az igazi — bíró 
— világnak nem ez a felfogása. Nem lehet 
ez a felfogása annak a társadalomnak, 
mely a foglyok lelki életének nyilvánítá­
saival behalólag, hivafásszerüleg ioglalko 
zik, mely tehát látja azt a lelki nyomort, 
az a szánalomramó\ó benső vergődést, 
mely a mi foglyaink érzelmi világán al; és 
át hullámzik.

Szíveskedjenek a mi ügyünk esetleges 
ellenei belátni azt, hogy roppant nagy kü­
lönbség van egy csavargó, egy otthontalan 
csirketolvaj és egy igazi nagy bűnös lelki- 
állapota között között, kit nagy bűne meg­
fosztván otthonától, magános czellája néma 
csöndjében ráér elmélkedni elkövetett bű­

néről és sirathatja elvesztett boldogságának 
édenét

Idestova tiz év óta vagyok fogházi 
lelkész s járom e nyomorultak cze láit, 
legjobb tehetségem szerint tanulmányoz­
ván azok szerencsétlen lakóinak szomorú 
lelki állapotát.

Lelkemre mondom, nem találtam fog­
lyaink között egyet sem, ki nem sóhajto­
zott volna elvesztett szabadsága után, s ki, 
ha esetleg másodszor is visszakerült oda, 
azért tette ezt, mert vissza kívánkozott a 
fogházunkban élvezhető jólét után. Pedig 
ott csakugyan humánus bánásmódban ré­
szesül minden fogoly. Azt azonban láttam 
és hallottam, hogy egy foglyunk, ki pár­
baj vétség miatt két vagy három hetet töl­
tött fogházunkban ; kit barátai, természe­
tesen a kiv. ügyészség engedélyével min­
dennap többen is meglátogathattak ; ki a 
fogház belsejében szabadon járhatott-kel- 
r,etett, s szabadon beszélgethetett a fog­
házi tisztviselőkkel és az őrszemélyzettel: 
ez az úri ember keservesen panaszolta, 
hogy mennyire rosszul esik neki az, hogy 
egy ajtót a fogházba bevivő ajtót, a fegy­
veres őr miatt nem közelíthette meg, nem 
nyithatta ki, s hogy milyen keserves érzés 
volt neide az, mikor az estve leszálltával 
be kellett mennie czellájába s reá zárták 
annak nehéz ajtaját.

Bizony, higye azt meg én nekem min­
denki : véghetetlenül nehéz büntetés a sza­
badságnak huzamosabb időn keresztül való 
elvesztése; ugyan kinek a szive ne esnék 
meg egy olyan életfogytiglan való fegyházra

Á DEBRECZENI HÍRLAP JÁRCZÁJA 
k férj becsületéért.

I.

Vidám hangulatban, lmszor ötesztondős 
ifjú életének boldogságában jött haza S áriié 
asszony a boltokból, a mini bevrgezte vásár­
lásait.

— Nincs semmi újság. Agatha? A ki 
esi ke mégsem jött meg az iskolából ?

—- Még nincs négy óra, mariám ; tetszik 
tudni, hogy az ur elutazott ? — kérdezte bá­
tortalanul a leány.

— Az uram ? Elutazott ?
— Csak kézitáskáját viito magával. 

Egyébként levelet hagyott hátra az ön szá 
mára. Ott van az asztalon, a szobában.

Berohant, hogy bántó kétség és aggoda­
lom között fellépje a borítékot, Halalsápadtan 
olvasta :

„Lujzám, én szegény Lujzám I Kiuta­
som, a nélkül, hogy búcsút mondjak neked 
i . . . Nincs bátorságom, hogy még egyszer 
Sgcmed elé kerüljek . . . Nagy összegeket,

vesztettem a tőzsdén, egész vagyonúnkat . . . 
Üldözött a végzet . . .

Boldogabbá, gazdagabbá akartalak tenni 
szegény drága nőm . . . Mindenünket elvesz­
tettem és . . . Hardois ur pénztárából is hi­
ányzik 20.000 frank.

Nem ölöm meg magam , . , jóvá aka­
rok tenni mindent, vissza fogom téríteni a 
pénzt ... és rád fogok emlékezni, és arra 
a nagy szeretetni, moly engem hozzád fűzött, 
Ne átkozz, ne, . . . hanem menj el és kérj, 
könyörögj, hogy ne üldözzenek. Hagyjanak 
időt a munkára és én pótolni fogok min­
dent. Nem tolvaj vagyok én, hanem szeren­
csétlen, nagyon szerencsétlen, hidd meg édes 
Lujzám !

Magammal ezer frankot viszek, kétezret 
itthon hagyok neked. Lujza 1 Vigyázz a kis 
Klárára ! Légy részvéttel irántam t

Életjelt nem adok magamról többé, ha­
nem -- ha csak a halál idő előtt el nem ra­
gad — visszajövök, vissza, hozzád, és vissza­
hozom, vissza neked a szerencsét, a fényt, a 
pompát“ . . .

... Éj borult, a szegény nő agyára. 
Megrogytak a lábai. Nagyot lélokzett, azután 
kiegyenesedett.

— Kezdődik a harcz, — mormogta ma­
gában — becsületért.

És megtópett szivében megújultak a bot 
dogság emlékei. Fölkiáltott:

— És a szerétéiért.
Fél óra múlva ott állt Hardois ur előtt. 

Az szánakozva tekintett rajta végig, mikor 
odaadta neki a férje levelét.

— Tudtam ón azt már előbb is, asszo­
nyom ! Igazán sajnálom önt.

— No tegyen jelentést, ne tegyen, kö- 
nyörgök. Megfizetek önnek mindent, meg ón, 
mindent. Oh, ne ellenkezzen.

És térdre hullott előtte.
Hardois ur és társa, Sandrez ur, mélyen 

meg voltak hatva. Tekintetük találkozott. Jól 
értesültek mindenről. Tudták, hogy nem az 
asszony volt oka a bajnak. Nem, Ő nem él­
vezet vágyó, ő nem pazarló, nem kaezér. Sze­
gény anya i

— Jól van, asszonyom, megegyeztünk 
Ilyen nagy összeget n^m veszthetünk el, és 
minden bűnért bűnhődni kell. Legyen meg­
győződve, hogy nagyra becsüljük áldozatkész 
sógét. Mikorra kér határnapot ?

Az asszony magrázkódott. Meg kell ha* 
távoznia a vértanuság, a, könyek idejét ?
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Ítélt nyomorultnak szánalmas állapotán, 
kinek neve után törzskönyvbe ez van u 
írva „kiszabadul halála óráján , vabJ 
ki hosszú éveken át otthon hagyott sze- 
gény családját, kenyér es tűzhely n-Jkul 
hagyott édeseit, kicsiny gyermeked sí

ratjaHigyje meg én nekem mindenki, hogy
szánalmat érdemel az a szereucseüeu tar 
sadalom, melynek a mi eldélt toglyamk a

& Mit akar a mi alakítandó rabsegély z<i
egyesületünk '? , ,.

Három czélt akarunk az ek ki

tÜZ1‘ Segélyezni akarjuk az elitélteknek ott 
hon maradt nyomorgó csaladját, ehező 
ártatlan gyermekeit. Meg akarjuk előz 
ezeknél, kenyeret adván kezükbe a kísér­
tések által bűnre vezető alkalmakat. M 
jobb : megelőzni é, vagy büntetni abun . 
feleljen erre mindenki legjobb lelkiösme-
rete szerint. . . .

Tanítani akarjuk felállítandó rabisko­
lánkban a szükséges elemi ismeretekre a 
teljesen tudatlanokat. Vájjon nem hasz­
nálunk é az emberi társadalomnak, ha 
letartóztatás! ideje alatt megtanítjuk um, 
olvasni, számolni s egyéb elemi ismere­
tekre azokat, kiket talán teljes tudatlan­
ságuk hajtott a bűn utair i ?

Munkát, becsületes elfoglaltatást aka­
runk szerezni a fogságból kiszabadulóknak 
s oda akarjuk neveim a társadalmat hogy 
ne viseltessék föitétleu előítélettel a tog 
ságból kiszabadultak iránt. _

Mert jegyezze meg a mi társadalmunk 
azt, hogy nagyon sok szegény foglyunkra 
hatalmas és nagy iskola ám a un toghä- 
zunk, s jegyezze meg azt is. bogy nem 
minden kiszabadult foglyot tartunk mi
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érdemesnek a segélyzésre, avagy arra, 
íogv őt valamely családba, vagy műhelybe 
való fölvételre tudnánk és fognánk aján

alU" Alapszabályilag ki lészen az mondva 
hogy csak azok részesülnek a felállítandó
rabsegélyző egyesület állásaiban, a i 
családiokban vagy magok rá vannak arra 
szorulva, s a kik. mint megtört lelkek, 
erre magukat teljes mértékben érdemesek­
nek mutatják.

Szükségesnek láttam, hogy e pár sen 
bau ecseteljem a létesítendő nagy humá 
uus egyesület alapgongondolatajt.

A szabad emberi társadalmon van a 
sor, hogy könyörüljön meg a nem szabad 
emberek szánalomra méltó társadalmán. 
A kor kívánalma ez mert mindenütt így 
látjuk a müveit külföld legkülönbözőbb 
országaiban s igy van ez hazánk több 
más vidékén is. Miért maradnánk hat e 
kérdésben messze a legjobbak hata mö­
gött, ?!

1900 január 23

A háború.
jan. 23.

A ktipvi előhoz legközelebbi ülése Pén­
teken, e hó 26-án délelőt 10 órakor lesz, 
melynek napirendjére a kővetkező taigyak 
vannak kitűzve: A lelkészt jövedelem ki­
egészítéséről szóló 1898 : XIV. , t-cz végre 
hajtásához az 1899, évre szükséges póth.tel 
engedélyezéséről és az egyetemek szamai a 

11897" évi XXV. t.-czikkel engedélyezett 
telekvásárlások és építkezések lobbköltsege- 
niek fedezésére szükséges _ pothitetrat szóló 
törvényjavaslatok, a zúi számadástizsgaiu 
zuttsáe jelentése az 1898 évi állami zárszá­
madásról. valamint az fddunai vaskapuszaba- 
Ivozás 1898. zárszámadásról es végül a gaz­
dasági bizottság jelentése a kepvisetoliaz 
egyes hivatatalnokainak illetménye: rendezése 
iránti kérvényei tárgyában.

A vasgyürü mind szorosabban övezi a 
búrokat, a kik lassankint két tűz közé ke­
rülnek. Spearmanr-Kampbúl, Duller főhadi­
szállásáról egymást érik a győzelmi hírek, a 
melyek Londonban nagyon is érthető örö­
met keltenek. Borzasztó csaták dúlnak Ladys­
mith körül. Egyforma vitézséggel harczolnak 
a burok és az angolok Az utóbbiak a hóna­
pok óta hősiesen tűrő és szenvedő baj tár­
saik felsvabaditására fáradoznak, az előbbiek 
csak sok emberélet árán engednek át egy- 
egy talpalatnyi földet. — A büszkeségében 
megsértett oroszlán viaskodik most a sza­
badságát védő tigrissel. Az angol ágyuk tü- 
zétől meggyükül a fii és a fojtogató tüsttől a 
sánczárkokba vonulnak a burok. A mit a 
hadvezérlet kieszelhet, az mind össze műkö­
dik itt.

Áltámadások, félrevezető tüntetések ke- 
lepczébe csalás, kirohanás, s z u- 
r o n y t á m ad á s , . . e m b ere m-

— Elég lesz tiz év? Vagy többet kíván?
— kérdi Hardois ur. ,. . v..

_ Igen uram, igen fiz ev eleg lesz, Kö­
szönöm, köszönöm. . Mi

_ Nincs mit köszönnie, asszonyom 1 Mi
sem váltót, sem írást nem kérünk !

És megkezdődött az áldozatok sora. Al 
lást keresett. Négy hónapi fáradtságos után 
járás után végre alkalmazták is egy nagyobb 
áruházban péuztárosnőnek. Mielőtt fő-jhez
ment, akkor is ez volt a kenyere.

Rokonai nem voltak, tehat könnyen ki­
téphette magát a régi környezetből. Hogy 
teljesen szakíthasson a múlttal, még a lakást 
is felmondotta. Azt mondta, hogy férje után 
utazik a külföldre. Ismét a leánykori novét 
vette föl. A város külsején veit uj száUást. 
Leányát pedig elhelyezte valami olcsó nevelő 
házban. Nincs már egyébb gondja, minthogy
az adósságot visszafizesse.

Folytak az évek. Mennyi kint termettek
számára I Régi ismerősei azt tudták tóia, 
hogy eltűnt. Hátha férje mégis ir ? . . . Ak­
kor a leveleket visszaküldik, mert a „ezim- 
zett ismeretlen helyre költözött . Folyton e 
miatt aggódott.

„Kietjeit nem adok magamról többé, na- 
nem - hacsak a halál idő előtt el nem ra­
gad — visszajövök, vissza hozzád, és vissza­
hozom, vissza neked a fényt, a pompát a sze­
rencsét.“

Ezt irta levele végén.
— Eh 1 de hátha azóta eljött érte a ha­

lál. És ő a báláik in óráiban irt nekem, talán

bér ellen, h ő s hős e M e n- 
A ki hátrál, elveszít mindent. Az egyik félnek 
pedig vesztenie keli. Ezer yard az egész at, a 
mennyivel az angolok egy nap alatt, óriási 
feszteségek árán előbbre tudnak jutni. Rövi­
desen mégis odaérnek Ladysmith alá, akltoi 
az ott bezártak is megkísérlik ^ a kirohanást, 
megremeg az ágyú dübörgésétől, a tagela 
folyó vize megdagad az elesett hősök vérem 
és ha itt győznek a hurok, Viktória királyné 
csapatai ezt a vereséget soha ki nem 
heverik.

Hardois ur időközben visszalépett az 
üzlettől. A ezég egyedid Sandrez Henri űré 
maradt, a kinek becsületét szintén lekötötte 
az »dóságért.

Észrevette, hogy Sandrez ur oeesulesebe, 
melylvel őt elhalmozta eddig is, mindig töbo 
gyengédség vegyül. Észrevette, hogy az az 
ember elpirul, valahányszor az 6 pénzéhet 
kell nyúlnia ; hogy tétova mozdulattal fogadja 
el, mintha vissza akarna adni; hogy ajka re­
meg, de szólni neru mer.

Egyszer azt a kívánságát is kifejezte, — 
hogy szeretné látni Klárát ... és úgy bánt 
vele, min. apa bánik a gyermekével.

111.
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A nyolczadik év végén, komor novem­
beri estén, iájdalomdult arczu asszony adott 
Sandrez Henri ur előtt. Stauie Lujza volt. Sá­
padt, gyönge, megtört nő

— Nem leszek kész soha I Két évem van 
már csak, és még mindig ötezer frankkal va­
gyok hátralékban. Nem hoztam többet- Bo­
csásson meg.

Sandrez meghatóban tette kezét a vál­
lára, mintha támogatni akarná.

— Kérem önt, ne beszeljen igy. Milyen 
rosszul néz ki? Mennyire gyötri magát. Pe 
dig én mindent megtennék önért, mindent. . .

Lujza nem is hallgatta, csak beszélt to
vább-

— Klára beteg volt.
— Klára ? Istenem !

— Három hónapig feküdt. A nevelőd í z 
ban rossz a koszt, hisj olcsó. A lányka nő, 
fejlődik, elgyöngült egészen. Haza kelte.t oi 
vennem és ápolónőt is fogadtam melléje . - • 
Most már, hála Istennek! jobban van. Sze­
gény gyermekem! ... ......

Nem tudta tov/bb visszafojtani könveit-
hangos zokogásban tört ki.

Sandrez Henri letérdelt eléje és keze 
után nyúlt Elvonta előle. *

— Tehát nem bízik bonnem ?
— Oh >gen, hisz ön oly jószivü vei

mindig hozzám. Bocsásson meg.
És odatette kezét a kezébe.
Henri energikus, nyugodt arcza lángba

k°m Qb, ha ön a szivembe láthatna. Hall­
gasson meg, mar úgyis oly régen hallgatok. 
Igen, szerelem önt, csodálom önt, mint egy 
szentet I

— Lássa, azóta sok óv elmúlt mar, a 
mégis semmi hir felőle, nyolc/, óv alatt sem 
vissza nem tért, som nem irt. A törvény sze­
rint ön ismét szabad. Ila ön is úgy akarja, 
feloldjak mind azt a köteleket, a melyek meg
hozzáfűznekp0[,aiigz;tQ tud lenni!

= Gondolja meg, — folytatta bandroz 
_ és gondoljon Klárára. Az is úgy robotol­
jon a kenyérért, mint ön ? Vagy még az 
apja terhét is viselje? Az a szegény gyei ok. 
A Klárioza kedvéért hallgasson meg engem i 

— Ne szóljon többet Sandrez ur, ne 
vigyen a kíséretbe, öh csak visszatérne mar 
Marezei 1 ! r



Egyről-másról.
Cseresznyefa.

Mess te, aigú, a fáról,
A eseresnyefáról!
Nem hallottál sohase 
A kis Ilonkáról 
Nézze meg az ember.
Bizony mind megennéd 
Én is szeretem ám,
A piros cseresnyét!

— Hiszen jut is, marad is,
Édes jó Ilonkám !
Tudod : van egy kis fészkem 
Van egy kis fiókám.
Hadd csípek még egyet,
Mikor úgy szereti;
Dalolok majd érte,
Madd vigyem el neki !

Száz éves asszonyok.

Magyarországon körülbelül 1,173.000 hat 
van éven lul levő ember van, de azoknak a 
száma, akik a századik évüket betöltötték, 
természetesen igen kicsiny.

Érdekes, hogy a nők közül kerülnek ki 
nagyobb számban e szerencsés halandók. Lás 
Bük, hogy kik a legöregebb m agyar asz 
szonyok.

A sorozatot özv. Thiermann Alajosnóval 
kell kezdenünk, mert ő Magyarországon a 
legöregebb asszony. Ungváron lakik fiánál 
Thiermann Samu szöllőbirtokoenál s most 

s zázkilenez esztendős A mathuzsálemi 
kor már nyolcz esztendeje megfosztotta szeme 
világától. De olyan nagy a kéziügyessége, 
hogy teljes vakságának daczára még mindig 
maga varrogat. maga tűzi be a czérnát a tü 
fokába.*Rendkivült élénk kedélyű, tevékeny 
és minden iránt érdeklődő.

Kezét tördelve ég felé kiáltotta ez utolsó 
szókat, emberekben nem, csak Istenben biz- 
batik ő, a szegény cserbenhagy ott asszony. 
Óh mily erős volt ő e bizalmában.

IV.
Álmatlanul töltötte az éjét. Szive erősen 

dobogott. Sandrez ur könyörgő arcza folyton 
szeme előtt lebegett. De nem egyedül. Mel­
lette ott lebegett szintén a férj arcza, a bün- 
beeeeit, de elégtételre készférjé, a ki a tá­
volban épp úgy szenved, mint ő ; éppen úgy 
küzd, mint ő, éppen oly hiven szeret, mint ő.

Hitf. bízott. Mnrczell visszatér. És ha 
szegényen is, ha megtörtén is, de előtte be­
csülete lesz. Ó mindent feled ; hisz jóvá teszi 
a hibát, akármennyi nélkülözésbe kerül is.

V.

Reggel van. Csengetnek. Lujza nyit aj­
tót. Barnult arczu, deres fejti ember áll a kü­
szöbön. A nő fölsikolt :

— Marczell ! Te vagy ? Te édes jó
uram !

— Lujzám, szentem ! És ez Klára ? Mi 
lyen nagy vagy ! Milyen szép lettél 1

Csók és ölelés. Ezek a csókok, az ő öle­
lésük feledtette mindazt a kint, mit eddig meg 
adón viselt, s megnyugtatta lolkiismeretét, — 
mely miattuk háborgott.

— Lujza ! . . . Klára ! És a becsület! 
Ismét megvagytok. Ti hárman szcntcim ! Nem 
nem lehet az. Ti nem szerethettek engem ! 
Ti nem bocsáthattok meg nekem ! Elutazom 
én megint. Csak azért jöttem, hogy vissza
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Aki korban utána következik, Budapes­
ten él. Ad amek Mába a neve, 1795 ben 
született, tehát, százöt esztendős. Korához ké­
pest látszólag nem nagyon ryenge. Tizenhat 
csztendejo él már a szegények házában ; nincs 
senkije e föld kerekségén, minden rokoné óm 
hajdani ismerőse a föld alatt pihen már. Le 
áoynak mondja magát, habár harminezhámm 
esztendeig közös háztartásban élt egy morva 
emberről, akiről később megtudta, hogy fo 
lesége és gyermekei vannak. Ekkor aztán 
elhagyta őr, mert nőm fért a leikéhez,, hogy 
a más asszony urával éljen együtt. Nagyon 
vallásos nő s nemcsak a Máriacelli bucsujáró 
helyet kereste fel több Ízben, de Jeruzsálembe 
is elzarándokolt, hogy az üdvözilő eirjánál 
imádkozzék.

Van ott a szegények házában egy másik 
korbeli társa is : R a i n e r Lujza, ki már 
most százhárom esztendős. Hosszuóletü 
családból származik : az anyjn kilencvennyolc 
esztendőt ért meg, a testvére pedig nyolcvan­
kilencet. Már négy esztendeje nem járt kint 
az utcán. Enni is alig tud már s csak leves- 
kén és kávén tengődik. A szabadságharc ide­
jében ötvenegy esztendős volt, de az ő ma­
gányába nem jutottak ol a nagy események 
hullámai.

Budapesten van még egy harmadik mat­
huzsálemi korban levő asszony is : özvegy 
Altman Ignácné, ki százhárom esz­
tendős. A Dohány utcában lakik dédunokái 
között. Nagyon gyenge már, kilenc év óta 
járni sem tud. Béna és vak s egész nap egy 
karosszékben üldögél ; nem emlékezik már 
semmire s olyan magával tehetetlen, mint a 
gyermek.

Miskolcon is él ogy tisztes matróna, ki 
már megérte a s z á z a (1 i k évé*. Singer 
Ábrahámnó a név». Most is egészséges és

adjak mindent nektek. A tietek mindez, a 
mit szereztem, nektek szereztem. Én édeseim, 
én drágáim !

És elővette a régi útitáskát, és kivett 
belőle sok csomó amerikai bankjagyet.

Megpihent azután. Lecsillapult a viszont 
látás izgalma. Elbeszélte a nyolcz év törté­
netét. Dolgozott szakadatlanul. Könyvelő vol) 
Nevvy orkban, azután egy szónkereskedő-ezég 
ügynöke. 0 maga is kereskedett. LJzleto jól 
bevált. Íme, ma van pénze, van vagyona' 
Hányszor irt haza 1 De visszajöttek a levelek 
hogy „ezimzett ismeretlen helyre költözött“. 
Végre önmaga jött. Kereste — és megta­
lálta őket.

Mikor egyedül maradt férj és feleség, 
jakkor elbeszélte Lujza is a nyolcz év törtó- 
j netét. Klára arról semmit sem tudott, nem ia 
í szabad tudnia. Sírva hallgatta a férj.

— Tehát senki som tud róla. Hardois és 
Sandrez a te kedvedért irgalmat gyakoroltak 
irántam. Úh, ez sok 1 Mennyit szenvedtél mi­
attam, te drága, szent asszony ?

— A férj becsületéért szenvedni köte 
lessége az asszonynak !

Délután Sandrezhez ment Lujza, és leol­
vasta asztalára a még hiányzó ötezer dollárt. 
Sandrez elsápadt.

•— Visszajött Slanié ?
— Igen uram ! — és hálásan tekintett 

rá. — Majd el fog jönni, hogy Ő is megkö­
szönje az ön jóságát. Dolgozott, szenvedett, 
küzdött,'míg jóvá nem tehette hibáját. Isten 
áldja önt, uram !

korához képest bámulatosan eleven. Emléke­
zőtehetsége is teljes épségében megvan.

Ebben a tekintetben még bámul» n-a 
méltóbb Hank Katalin tern csínra ciom ki 
foldbirtokosnő, ki szintén hasonlóan magas 
életkorban van. Az idő azonban nem ár itt 
im-g sem az egészségének, s-m a jó kedvé­
nek. Szinte fiatalos elevenséggel serénykedik 
mest is a gazdaság körül. Ez a tisztes mat 
róna kétszáznyolcvanhárom unokáját ringatta 
a bölcsőben. Száznegyvenke*,tő ma ie él 
közülök.

Vidéki hírek.
= Gyilkos pálinka. Pécsi tudósítónk írja : 

Gyuricza István baracskai gazdálkodó jóked­
vűen tért vissza kocsin Pécsről. Útközben 
Nagy Sándor cselédjét is folyton kínálta pá­
linkával; a fiatal, alig 15 éves gyerek az egész 
üveg pálinkát egyszérre kiitta, úgy hogy alél- 
tan esett össze. Gazdája még ott is töltötte 
belé a gyilkos italt s mikor haza értek, az 
eszméletlen gyereket az istállóban a szalmára 
fektette le. A fiú azonban pár óra múlva 
meghalt. Az ügyben a bíróság folytatja a 
vizsgálatot.

Gyilkosság1 adósság miatt. Pásztóról je­
lentik, hogy ott egy gyilkosság nagy izgalom­
ban tartja az egész község lakosságát. Kohl- 
mann kékfestőmester és felesége egy festé- 
kes vízzel telt teknőbe fojtották Popes János 
szomszédjokat, mert ezer forinttal tartozik 
neki s nem akarták megfizetni. — Popes Já­
nos négynapig volt a festókes vízben. Akkor 
kivették, szétdarabolták és az üstben meg­
főzték. A megmaradt hasfoszlányokat a ház 
mellett levő kis patakba eres ztették, a cson­
tokat pedig széttörték és megőrölték, A vizs­
gálóbíró e vallomásra letartóztatta a gyilko­
sokat, a kik most fogságban vannak.

Nagy botrány egy hangversenyen. Lem
bergben — mint nekünk táviratozzék — 8zla- 
vianszky orosz daltarsulatának hangversenyén 
óriási botrány történt. A mint az orosz dalok 
énekébe belefogtak, záptojások repültek n 
színpadra s a jelenvolt lengyelek rázendítet­
ték a „Nincs még veszve Lengyelország“ 
czimü dalt. A közönség körében óriási pánik 
támadt, mert kívülről a tömeg az ablakokat 
kövekkel hajigálta be. Az utczan a rutén és 
lengyel ifjak verekedni kezdtek és a rendőr­
ség csak nagy erőfeszítéssel vetett véget, a 
vérengzésnek. Huszonkét lengyel egyetemi
hallgatót tartóztattak le.

— Gyilkos ügyvéd. Aradmegyében nagy
izgatottságot keltő hírről értesít bennünket 
tudósítónk táviratilag. Aradhegyaljai liaraczka 
községben dr. Nagy Lajos ügyvéd ma dél­
előtt összezördült valami poros ügy fölött 
Pestrilla Vazul földművessel. Szó szót ért,, 
végül az ügyvédet egészen elragadta haragja 
és előrántotta, kését s azt Pestrillának mel­
lébe..döfte. A földmives nyomban összeró
c,y0tt, — a szúrás halálosan érte. Az eset 
hire futótűzként terjedt el a faluban s az 
előhívott csendőrök rövid kihallgatás után 
Nagyot letaróztalták és Aradra kisérték.

— Eltűnt bacsil leány. Egy fiatal szép 
bécsi leányt keresnek kétségbeesett Jszülfli. 
\ leánv már múlt év szeptember 6-dikán ei 
ment hazulról. Ruháit meg is találták a Duna 
partján, de mindamellett nagy oka van aty­
jának azt hinni, hogy nem lett öngyilkos, ső- 

annavk olyanok is, akik a leányt látták Bécts
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ben. Ismertető jelei az eltűntnek a követke­
zek : Othon Ladynak nevezték, 23 v\ es, 
középnagyságú, tojúsdad arcú, sötétkék sze­
mű vonásai szabályosak, úgyszintén száj a is. 
Orra hosszas, haja nagyon hosszú és barna 
fogai szép fehérek. Termete karcsú, kezei 
kicsinyek és bal füle alatt forradás van őrt- 
gyökere mellett pedig alig észreveseto kis 
gödrecske. Eltűnése alkalmával feher és zöld 
csíkos félselyem derék, fekete öv, teher also 
szoknya, világosdrapp harisnya volt rajta, ,e 
hérnemüiben pedig M. F. monogramul. 
Beszél németül, csehül, franciául ésolaszul. 
Ért a könyvelést és gyorsírást, szépen ját­
szik a citerán és varrógéphez is ért. ki va­
lamit tud a leányról, forduljon 1*reund Zsig 
mozidhoz Bécsben (III. Hintere Zollamt 
Strasse 9.)

azt a őséit akarják megvalósítani, hogy ko- I 
zelobb hozzák egymáshoz, vagy ha fehet, egy 
ségesitsék a gimnáziumot, reáliskolát Ehhez, 
valamint a többi fölvetett kérdésekhez elénk 
vita fűződött, melyben résztvettek Dóczy Imi e 
a kör elnöke Várad! Károly a kör alelnöke, 
Kardos Albert, Pogány Kornél s maga a z 
előadó S i n k a Smdor.

A vasúti posta uj helyen. A vasúti 
posta régi helyéről az indóház épületének 
nyugati szárnyából ma költözött át uj holyi- 
ségóbe a vasúti hid feljárója elé épített uj 
épületbe. Holnaptól kezdve már az uj helyen 
fog működni a hivatal s Popovics István pos 
tafőnök ez utón is felhívja a közönség figj0 
inét a helyiség változtatására.

Lelenczhiz Debreczenban. Többször fog

Most azután egyszerre küldik fel vala­
mennyit a kabinetirodának.

— A hejeleitési hivatal ügyforgalma Hogy 
milyen nagy munkát végzett a múlt évben a 
rend bejelentési hivatal világosan mutatja a
következő kimutatás :

az igtatóba érkezett közigazgatási úgy 
1889 : kihágás! 633 drb, melyeket miad elin­
téztek. Cselódköny vet, 768 at, ideiglenes cse­
léd igazolványt 218 at, igazoló jegyet 116 ot 
munkás igazolványt 114-et állítottak ki. La­
kás változtatást 154 657 bejelentési lapon je­
lentettek, mig lakás közlés iránti kérést 106398 
esetben teljesített a hivatal. Szép nagy szá­
mok, melyek a hivatalnokok szorgalmáról tesz 
nek bizonyságot azzal, hogy egyetlen egy res- 
tantia sem maradt belőlük.

— A kijátszott jegyes bosszúja. Megem­
lékeztünk már e czimen arról áz amerikailalkoztunk a Febór-koreszt-egyosület Debre leKezumK mnr e ezuuou uhui 

ezen város hatóságához intézett ama mogke- szin0zetü házassági pörről, melyet Széli 
resésével, hogy az egyesület által városunk- - '• 771 7
ban felállítani tervezett lelonczház létesítését 
anyagi hozzájárulással tegye lehetővé. A ta­
nács tegnapi ülésében foglalkozott a Tehór- 

Dóczy Gedeon jubileuma. Megemlékez- kereszt egyesület kérelmével és egészen más 
" ‘ irányú intézkedéseket tett. A 1 e 1 e n e z
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tünk már arról a szép mozgalomról, melyet 
Debreczen úrasszonyai indítottak maguk Kö­
zött, volt tanáruknak Dóczy Gedeon leánv - 
iskola igazgatónak negyven éves jubileuma 
megünneplése alkalmából. A mozgalom élén 
Debreczen legelőkelőbb hölgyeit látjuk, kik 
nemes szívok háláját impozáns módon akar­
jak kifejezésre juttatni. Nem elégesznek meg 
az ünnepélyével, a múló fény és csillogás he­
lyett maradandó emlékét akarják a jubileum 
nak, összehordják filléreiket s alapítványt 
tesznek az ev. ref. felsőbb leányiskola szá 
mára. mely alapítvány hivatva lesz egyfelől 
arra, hogy a Dóczy Gedeon nevét hirdesse 
nemzedékről nemzedékre, másfelől pedig, hogy 
szegény sorsú leányoknak tanulmányaik elvég 
zést könnyebbé és lehetővé tegye. E czélbóJ 
egy felhívást bocsátottak ki, melyben fölkérik 
Dóczy G edeonvolttanit vány aités barátait hogy a 
fent jelzett czólra szánt bármily csekély adó 
Hiányaikat 1900. márczius hó végéig Gondi 
Sándor ev. ref. felsőbb leányiskolái tanár czi 
mére (Debreczenbe) küldeni szíveskedjenek, 
hogy igy az ünnepély 1900. május hó folya­
mán megtartható legyen.

— Jóváhagyott közgyűlési határozat. A 
városi közgyűlésnek a katonai élelmezési 
raktár elhelyezésére vonatkozó határozatát 
a belügyminiszter jóváhagyta, s az erre vo­
natkozó leiratot ma küldte meg a város elöl­
járóságához.

— Nincs tárgyalás. A Biró féle csőd ügyet 
tegnap délután elnapapolván ma a törvény­
széknél végtárgyalás nem volt. Üresek voltak 
a folyosók, hol máskor csak agy lézeng a 
sok tanú, hozzátartozói, — nem lehet látni 
Kozma ur patriarchulis alakját sem, — sze­
rencsére csak egy napig

—A járásbíróság uj főnöke. A debreczeni 
kir járásbíróság újonnan kinevezett bírója dr) 
Kazinczy Gábor tegnap foglalta el állásá- 
A bíróság személyze te a hivatalba lépés al, 
halmából melegen üdvözölte az uj főnököt 
kire az ország egyik legn agyobbjárásbirósága 
vezetésének nehéz munkája vár.

— Fölolvasás a tanári körben. A debre­
czeni tanári-kör látogatott gyűlést tartott f. 
hó 20 án. A gyűlés napirendjét különösebben 
érdekessé tette Sin ka Sándor ev. ref. főgymn 
igazgató felolvasása, a ki a legfontosabb kül­
földi tanügyi mozgalmakat ismertette. Főkép 
a reform, középiskolákkal foglalkozóit, melyek

felállításának szük-h á z ----- -
ségétmamár kétségtelen­
né k t a r t j a a azzal is 
hogy a városunk ezért a nemes és humános

Erzsébet indított Erdei János talyigás 
ellen kinél 10 hosszú esztendőt töltőt gazd- 
asszonyi minőségben azon édes reménynyol, 
hogy majd egyszer Erdei Jánosáé lesz 
belőle Reménye azonban megcsalta, mert 
Erdei mást vezetett az anyakönyvvezető­
höz. Bosszubóljjmert Szól Erzsébet bepe­
relte Erdeyt 600 frt cselédbérórt, a mely az- o - reue jdjiuojm, \j\jj ni mdiouduou, « — -

tisztában van, j egyezség szerint a telj os ellátáson kívül
„ ..... ............ 3 és humános; jQ év alatt járt vojna neki. Az érdekes pör-

iigyért meg koll hozni, a maga méltó áldoza- ben ma voit az első tárgyalás a mezőrendőr
tát. Éppen azért a tanács czólszerübbnek tat 
taná a lelenczház kérdésének megoldását úgy 
hogy ez egészen különálló, a Fehér-kereszt 
egyesülettől független intézmény leer
sadalmi'.ag provokálja znajd a debreczeni le­

ségnél, hol mindakát pörös fél megjelenvén, 
erősen bizonyítgatta hogy neki van igaza s 

-- - - , nem a másiknak. Szél Erzsébet, mint az
yen. '! ár-j mag£tól értetődik, jobban bírta szóval, úgy 
reczeni le-1 hogy Erdei végre is kérte a tárgyalás 

1 enezház-egyesület lótesüléeét, amelyet azlan ^ elnapolását.
törekvésében nemcsak a Fehór-kereszt-egye-1 — Tetszik tudni, nem tudom jól kima-
süfét által kért, segélyekben, de jelentéke- { gyarázni magam majd ügyvédet fogadok, ki - 
nyebb s állandó anyagi támogatásban is ró-1 beszéli az Erzsókot is, mondd s kárörvendően 
szesitené. A maga kebeléből ki is küldött egy; kacsintott hajdani gazdasszonyára, a ki azon- 
szükebb bizottságot, amelynek feladatává tét-j ban egy cseppet sem látszott megijedni, sőt 
te, hogy az ügyett tanulmányozva, ez irány- j szívesen beleegyezett a tárgyalás elnapolásába 
ban készítsen javaslatot. A bizottság tagjai| s. így aztán az érdekes por még tovább 
R o n c s í k Lajos tanácsnok elnöklete iS folyik.
alatt Ábrahám László főügyész, | _ Vétkes bukás. Tegnapi számunkat!
A c z é 1 Géza főmérnök, Szabó József | megemlékeztünk már az özv. Veres 
főszámvevő és B é s z 1 e r Károly tanács-j Lászlóné csőd ügyéről, melynek tárgyalását 
nők. A tanács óhajtandónak tartja, hogy a fegnap kezdte meg a helybeli kit. törvénv-
lelenczház ugye a márczius közgyűlésig meg 
oldást nyerjen

szék. A tárgyalás este 7 óráig tartott, mikor 
is az elnök kihirdettte az ítéletet, mely sze-

Elfelejtett rendjelek Érdekes leletnek} rínt özv. V e re s László né a csalárd bú­
jó ttok nyomára a napokban a szegedi város 
házán. A polgármesteri jegyzőihivatalnak volt 
ugyanis egy régi Íróasztala, a melynél a fél­
év előtt felfüggesztett tanácsjegyző dolgozott, 
Ennek a hosszúkás asztalkának a legalsó fi­
ókja pattant fel — a tartalmával gazdagítván 
a volt jegyző egyéb hivatali örökséget. A fiók 
telő volt érdemrenddel.

Ott felejtett, elhalt érdemes férfiak ér­
demrendjei, a miket annak idején kötelesség- 
szerüen a hátramaradottak visszaküldték a 
polgármesteri hivatalhoz a honnét azt föl 
kellett volna küldeni minden egyes esetben 
a belügyminiszter utján a kabinetiro­
dának

Nyolcz-tiz óv alatt elhunyt féifiak ér 
demjoleit találták meg itt elfelejtve egy raká­
son. Összesen II darabot. A legtöbb Fercncz 
József rendjel. Van köztük olyan is egy, a 
melynek néhai viselője 12 év előtt hunyt el. 
Az egykor oly kedves drágaságok, melyek 
büszkén csillogtak érdemes viselőjük mellén, 
porosán hevertek a fiókban összevissza. Egyik 
nek a volt gazdájára se emlékeznek, mert 
nincs megjelölve, hogy kié volt.

kás vádja és következményei alól f e I- 
menteti k, s az esetei vétkes bukás­
nak minősítvén ezért 100 korona büntetésre 
ítéltetik. Az ítéletben úgy a vádló, mint vád­
lott és védője dr. K i r á 1 y Péter m e g- 
n y u g o d I a k és nem felebbeztak, mint 
egyik reggeli laptársunk tévesen közölte.

— Betörő banda. A nyári lakok és paj­
ták feltörésében utazó banda ismét megkezdve 
működését. Most pár nap alatt mintegy 4 
vagy 5 nyári lakot és pajtát törtek fői. Így a 
dr. S o m o g y i Zoltán ósSzepesay 
Gusztáv nyaralóit azonkívül a Kozák 
Mihály postakerti pajtáját, honnan egyebek 
között egy fejszét is elvittek, melyet aztán a 
Szeress y nyaraló feltörésénél használ­
tak és a nyelét ott is felejtették a villában* 
Ez a jel mutatja hogy rendszeresen s z e r- 
vezotlbetörőbandával ál­
la n k s z e m b e n, mely kijátszva a rend 
őrségi örintézkedósekot, vakmerő garázdálko­
dást visz véghez. A rendőrség újabb erélyes 
vizsgálatot és nyomozása rendelt el a betörő 
banda ellen, melyet most már valószínűleg 
kézre is fognak keríteni.

te -
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— A holttest Tegnap este felé a Szé- 
cséuyi utczán járó rendőr szemei elé rej­
télyes látvány tárult. Egy nő tekéd t a hóban 
mozdulatlanul, élet nélkül. Rendőrünket is 
elhagyta erre hivatali nyugalma s csak ré­
mes eseteknél megkoczkáztatható gyors lé­
pésben iramlott a helyszíne felé. A nő moz­
dulatlanul fekszik, arczal a hóban ; szaka­
dozott ruháira kísérteties fényt vet a közel­
ben lobogó gázláng inig a környéket sejtel­
mes köd és néma csend üli '.meg, melyet 
nem zavar sem a távoli est harangszó bu­
gása, sem a gulyák méla kolomphangja sőt 
még a pásztor furulya hangját sem hozsza 
el a kósza szellő ! a mi határozottan nem 
volt szép tőle. Mert így rendőrünknek egész, 
prózai környezetben kellett lehajolni az élet­
telen nőhöz. Költi, költögeti, rázza rázogatja 
nem ábred és nem szól. Halott ! s a rendőr 
már indulni akar jelenteni áoközponton,

— Kérem igen szépen egy női hullát 
leltem nütcor a halott asszony föltámadva 
tulvilági hangon susogta a hóban :

— Nem iszok többet !
— íjnyee ! . . . stb. mondja rendőrünk 

s oda intvén egy talyigást, a holttestet lelte­
szik az alkalmatosságra s viszik a központ­
hoz. Be is vitték de őnagysága úgy jól talált 
lakni szesztartalma folyadékokkal, hogy 
egész ma reggelig még csak azt sem tudta 
megmondani hogy hívják s csak akkor né 
zett tiagyo t, 'm i k o r felébred
a p ricscsentalálta magát
Persze mihamarabb megkapta a felvilágo­
sítást, sőt hogy nagyobb hitele legyen a do­
lognak még 5 korona erejéig meg is bün­
tették, Ez kissé kellemetlenül esett neki s 
azl mondják, hogy mikor haladt lefele 
lépcsőn hát így nyilatkozott volna :

— Becsületemre mondom nem érdemes 
berúgni !

— Véresre vert inas P ónlek István 14 
óvas csizmadia inas tegnap egy kis köszörű 
követ kínált megvételre Papiszák János fü- 
vószkart utczai köszörűs mesternek. Papiszak 
minden ok nélkül a gyermeket öklével any - 
nyira elverte, hogy orrát és száját a vér elbo 
ri tóttá.

— Milyen a jó színház ? A nemzeti szín­
ház újra építése ismét szőnyegre került s 
nagyban tanácskoznak Pesten, hogy hova is 
építsék hát az uj nemzeti színház it. Szomba­
ton is tartottak egy ilyen értekezletet s azon 
Podmauiczky báró igy fejtette ki, 
hogy milyen a jó színház :

— Nem az a jó ez nház — mondotta — 
a melyben minden ember annyi jegyet kap, 
a mennyit akar, mint most a Nemzeti Szín­
házban. Hanem az a jó színház, a melynek 
előadására csak nehezen kapnak jegyeket jó 
pénzért is. Másképpen volt az, a mikor én vol 
tam a színház intendánsa. A premierekre ak­
koriban hotekkol kellett előjegyoztetnie ma­
gét annak, a ki az újdonságot látni akarta. 
Téves az a nézet, hogy azok, a kik kétszer 
háromszor nem kapnak jegyet, végre lemon" 
danak és kísérletet sem tesznek jegyeket sze­
rezni. Negydszer, ötödször megvadulnak és min- 
dentelkövetnok jegyeket szerezni. Én annyira 
meg voltam ettől győződve, hogy a bemu­
tató előadásokat magelőző egy, vagy két nap 
pal, ha állam, hogy vah még ötven, vagy 
száz jegy, kivettem a pénztárból ón ingyen 
szétosztottam, osak azért, hogy a'* későn je­
lentkezők no kapjanak . . .

A mikor a báró e passzushoz ért, odaha 
jolt szomszédjához és a fülébe súgta

— Ez a kis mulatság nekem 24.000 fo­
rintomba került ám.

— A szerelem. Nem csak a palotákban 
és kunyhókban, de a Kefegyárakban 
is virít, a szerelem vérpiros rózsája s tüskéje 
jobban szúr még a legszurósabb seriénél 
is. Szomorúan tapasztalják ezt most az egyik 
kefogyár hajadonjai, kik közül valtmi 
buszán borzasztó szerelemre gerjedtek egyik 
külvárosi Don Juan iránt. Nőm bírtak a nagy 
szerelemmel s mindent elkövetett mindegyik, 
hogy a bálványt magának szerezze meg. A 
bálvány pedig hajlott jobbra is balra is, úgy, 
hogy a kefegyárban napirenden voltak a 
hajhakapások és véres káromlások a szerel- 
mos szivü hajadonok között. így aztan 
nőtt, nőtt az elkeseredés, mig végre tegnap 
este munka után kitört a nagy szerelem s 
a lányok hazafele menet a Miklós-uteza végén 
összeverekedtek. Volt nagy kiabálás, 
visitás, hajtépés, karmol ás, sőt az öklök is 
erélyesen működni kezdtek. Úgy hogy a kö­
zelállók már-már komolyan kezdték félteni a 
lányokat egymástól, mikor hirtelen 
ott terem abálvány s a v e reke­
dő k k ö z é megyen csititani őket. — 
Hanem ugyan bevetette a k elé t, inéit a 
lányok most meg n e k i e s t e k szivük 
b á Iványánaks előbb leszedve róla a 
k e i e z t v i z e t is bovzaztóan elpáhol­
ták ugv hogy D o n Juan urnák menekülni 
kellet, haladt is a kis fiatal, de a lányok meg 
utána s ki tudja nem verik-e szerelemből

Szerda n. jan. 24-éu bérletszünet- 
ben, fényes kiállítással, uj díszletekkel és 
jelmezekkel, újdonságul először ; A görög 
rabszolga. Operette 3 telvonásbati. 
Zenéjét szerzetté : Sidney Jones.

Csütörtökön, jan. 25-én bér­
let 97. szám «A» — másodszor: Ugyanez 

Pénteken, jan. 26-án bérlet J». 
szám «B» — harmadszor : U g y a n e z.

Szombato n, jan. 27-én bérlet 
99. szám «Ci) — negyedszer : Ugyanez.

Vasárnap, jan. 28-án két előadás ; 
délután 3 órakor félhelyárakkal: N á n i. 
Népszínmű.

Este 7 és fél órakor bérletszünetben : 
H u s z á r c s i n y. Eredeti népszínmű 3 
felvonásban.

agyon, ha benem^u g r i egy « h á z b a.» 
Ezzel asztán vége lett a haj tó vadászatnak 
mert a nagy szerelemnek is és már a kete- 
gyárban minden csendes-legalább egy ideig 
még a Don Juan újra hódító képes leendő i

Mulatság.

Farsangi naptár.

A polgári kör bálja 

»Margit«-
Január 27 én

>, Bika« szállóban.
Január 27 én T ü z o I t ó b á 1 a

ban.
Február l-én. A jogász es tisztviselői kor 

jelmez estélye a »Bika« szálló disztei inebeni 
Február 3 an. A vasúti gépműhely tag­

jainak jelmez estélye a »Bika« szálló disz -
termében. , .

A postások bálja A Ko-

Bernardú Montiba.
Nagyon kis közönség nézte végig tegnap 

este Echegaray Barnardó Montilláját. Pedig 
hát Echegaray ma nagyon is számottevő alak: 
a világ irodalomban a dráma terén.. Problé­
mái nagyon érdekesek, meiói drámai momen­
tumokban gazdagok, nyelve pedig oly szin- 

1 gazdag, oly pazar, mint tavasz végén a rat, 
melyen ezer meg ezer édes megkapó szín 
látszik. Debát tegnap nem lelkesült a közön­
ség érte s a bérlőkön kívül alig alig volt 
más valaki. Látszott is némi kedvetlenség a 
szereplőkön, bár az előadás maga sikerült. 
Komjáthy a czimszerepet alakította 
nagy hatással és meglehetős igazsággal, bar 
néhol elragadta heve s ismét pózolt, ismét 
olyan páthosszal szavalt a mit a legnagyobb 
erővel kellene neki levetni mert mint mű­
vésznek nagy hátrányára van. F á y b iora 
gyönyörű szép volt, s szerepét nagy hatással 
játszotta meg. Úgyszintén Komjáthine 
is, kinek nagy művészete még a nem neki 
való szerepben is ssillogott. Bariba Gon- 
zalóban egyikót adta a tőle megszokott jo 
alakításoknak. De leginkább meglepett I o t h 
Elek, ki Don Ricardó szerepében teljesen 
kidolgozott, befejezett alakítást nyújtott. Mintha 
kicserélték volna- Hibáit rossz szokásait el­
hagyta ; a nyugodt, öntudatos színészt láttunk 
benne tegnap, ki tisztában van mindennel a 
mit tenni és mondani fog. ürömmel és jól 
eső megnyugvással mondjuk ezt róla s most 
mar mindig ilyet várunk tőle.

* A görög rabszolga bemutatója holnap 
minden bizony nyal telt ház előtt lesz. E-re 
vall legalább az a nagy érdeklődés melyet 
a közönség iránta mutat. Sidney a debvecze 
nieket is meghódította a Gésák kedves dala­
ival s most annál nagyobb érdeklődéssel vár 
juk a másikat, a görög rabszolgát !

Február 3-án.
rónában.

Február 4-én.
»Bika« szállóban.

Február 7-én.
Bika« szállóban.

Február 9. A veres-kereszt 
latsága a »Bika« szállóban.

Február 17. Az izv. nőegylet 
Bika« szállóban.

Február 18 Az iparos ifjúság 
»Bika« szállóban.

Február 27 én A tűzoltók balja a «Mai - 
git» dísztermében.

M irczius 3 án A kereskedő ítjak tancz- 
estólve a »Bika« szállóban.

Az »Iparos kör« bálja a 

Máv. altisztek bálja a 

egylet mu 

bálja a 

bálja a

Különfélék.
Szép kilátások.

— Mi a szándéka kisasszony, 
menni, vagy szabadon maradni ?

— Különös kérdés : mindkettőt 
kozom tenni.

férjhez

szándé-

Hzinháx.
HETI MŰSOR.

3 d d e n, jan. 23-án bérlet 96. szám 
T. Halmi Margitnak betegsége utáni 

első felléptéül: Akis lord. Vígjáték 3 
felvonásban.

íG»

Fenyegetés.
— Annyit mondok, kis csirkefogó, ha 

este még egyszer az ablakunk alatt látlak, 
feleségül veszed a lányomat !

Elszólta magát.
Vilma: Oly váratlanul jön ajánlata. Nyal 

ka ur. de jól van beszéljen a mamával-
Kérő : Nem lesz-e jobb, ha az ökröt, 

szarvánál fogom és mindjárt a kedves atyia 
val szóiok.

*

A ma Fiatal emöar.
— Kanda ur, hát ön miért nem táncol? 

mit ül itt magában a zugban ? hiszen ón 
még fiatal ember.

— Hja, kérem alásan, én nőm tanczo - 
lók csak nagyritkán, akkor is csak egészségi 
szemoontból. ha például nagy náthám van, 
hát zkkov izvasztóul ropog egy - egy csárdást.

Táji
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G8ARNOK.

Az utolsó keringő^
— Elbeszélés. —

A link szerették Anikót, és valami k ti 
Itinleges lénynek tekintették, a kihez csak 
illedelmesen, megmosakodva és kiültözküdve 
szabad közelíteni és aki előtt nagyon, de 
nagyon jól kell viselniők magukat — hanem 
nem kevésbbé örültek, mikor elmenekülhet­
tek előle, vissza az ő világukba, a pajkosság 
és elevenség világába, a hol szabad futkosni 
ugrálni, kiabálni, verseny vigadni. Ilyenkor 
Anikó csak távolról csodálta őket és álmél- 
kodot, hogy ilyenek tndnak lenni ; de hogy kozol 
ő maga is ilyenné legyen, azt a kívánságot 
sohsem érezte lelkében. Anikó nem járt 
iskolába, sohsem vitték színházba vagy más 
nyilvános helyre, még nyáron sem, mert a 
nyarat a Cseh-erdőben töltötték, hol a papá­
jának nyaralója állott egy régi nagy park kö­
zepette egyes-egyedül.

Itt lett tizenhétesztendős.
A ki látta őt, megállt és megbámulta.

Valamennyi bája és szépségvonása a Keller- 
lányok-nak találkát adott az utolsó Keller- 
lány arezán. Ritka szép egy leány volt: tö­
kéletes hasonmása az anyjának, de sokkal 
szebb. Atyja boldog is volt, szenvedett is 
ha reá. tekintett. Szegény ifjú nejét vélte 
látni leányában és azt siratta benne. Anikó 
mindig fehér ruhában járt. Bőre is fehér volt 
és ál látszó és ragyogó, mint a gyöngyház 
Sötét nagy szemeivel vágyakozón tekintett 
maga körül ; pillantása hasonlított a meglőtt, 
őzikéhez.

De legszebbek voltak a kezei. Keskeny 
gyöngéd, hajlékony kezecskék, a legszabá. 
lyosabb arányúak, minőt csak kívánni lehet- 
Gyönge ujjal egyikén nehéz aranygyűrűt bor 
dőtt, halvány zafirkővel, gyémántokkal körít­
ve. Valóságos halászgyürü a leány ujjúhoz a helybeli 
képest. Mindenkinek rá kellet néznie. játszik.

Ám a fiuk is fölcseperedtek. Az egyik 
már jegyben is járt, vagy legalább is volt; 
már volt választolja. Hivatalosan Szil veszi évi 
estélyén tartják meg az eljegyzést. ;

Érre az estére nagy társaságot, hívlak, í 
sőt zenét is rendeltek. Majd tánczolva lépnek ! 
át az uj évbe.

Anikó és a papája is eligérkeztek, no- j 
ha Anikó nem tudott tánczolni, s nein is volt! 
szabad neki. De hiszen nem is volt az j.álj 
hanem csak egyszerű házi mulatság, a mi i 
lyen tánczolhatnak, a kik éppen akarunk. j

A vacsora úgy folyt le, a hogy az ilyen j 
családi ünnepély vacsorái rendesen lefolyni! 
szoktak. A hal és pecsenye közben történt 
meg az ünnepélyes kijelentés ; persze min­
denkit nagyon meglepett, mindenki nagyot 
nézett, senkinek sem volt sejtelme róla. Ve 
dig hát az egész város beszélte már, és ők 
maguk nem egyszer mérlegelték, hogv ki 
jár jobban vele : a lány-e, vagy a férfi ?"

Miután a meglepetésből felocsúdtak, ha 
mar végére jártak a vacsorának. Az öregek 
kártya közben, a fiatalok táncz közben akar­
ták köszönten! az újév első perczét.

A jegyesek kedvesen tekintgettek egy­
másra, noha a szerelemnek nem sok áruló 
jele akadt pillantásokban ; talán feszélyezte 
őket a sok szülő jelenléte. Anikó papája is 
a kártya asztalhoz telepedett. A leánya felől 

tolj esen nyugudt lehetett, az bele fog üln 
egv zsölyébe és nézni fogja,Shogy mit csinál­
nak a többiek. De felizgatni egy cseppet sem 
fogja magát. Tánczról pedig 'még kevésbbé 
lehetett szó, hiszen nem is tud tánczol a 
lányka. Es valóban, aligkeltek fel az asztaltól 
Anikó már beletelepedett a bőrpárnás karos 
székbe, melyben a gyöngéd leányalak szinio 
elveszett. A szék a szalon ajtajában úgy ál­
lott, hogy abból az egész termen hosszában 
végig, láthatott; a zenészeket ss, a tánczosok, 
kát. Es valóban egyedül maradt ott Anikó : 
hogy nem tánczol, azt úgyis tudták róla. 
tehát nem is zaklatták kérdésekkel, vele 
csevegni pedig senki sem’ért rá a Fiatalok 
közül. Hiszen még csak kezdetén volta táncz I 
és mindnyájan fel voltak lelkesülve, mind-l

nyájrn lázban égtek. Kivált a menyasszonyi 
fogták körül, mindenki számot tartott a sze­
rencsére. A vőlegény tánczolia vele az első 
keringő!., azután a többiek kerültek sorra. U 
tehát ottlézengett tétlenül. Mit csináljon l? 
Lesse a menyasszonyát? Azt csak nem te­
szi. Még féltékenynek hinnék őt! Pedig 
büszke volt arra, hogy ő előkelőén nyugodt- 
nak lássék és egy csépel, se szerelmesnek. 
Átment hát a másik szobába,és ott találta 
Anikót egyedül a fotelben. Éppen kapóra 
Leült melléje és csevegni kezdett vele.

Alig ismerték egymást. Midor utoljára 
találkoztak, akkor Anikó még csupa nyerek, 
volt.

,Corsó“-kávéházban zeneeste hetenkint ie 
tzor. Héttőn Magyari Testvérek, Szerdán K3 
Béla és csütörtökön Ráez Károly zenekara 
jáztik.

Bérkocsik dijszalialyzsti.

Két
lova#

finlCX

csupa gyerek.

- Szervusz Anikó ! képzelem, hogy unat 
itt egyedül.

(Vég .köv.)

Zene-estélyek.
A Lika kávéháziban szerda: Ráez Karoly 

szombat. Magysn Testvérek vasárnap: Veress 
Tóni.

A Bika étterem kedd : Veress Tóni csü­
törtök Magyar) Tesivérek vasárnap : Ráez 
Károly"

A „Belátón kávé házban hetenkint két­
szer Csütörtök ön és Vasárnap csigány zenekar

Az „Angol Királyné“ kávéházábac Ked­
den este Magyari Testvérek. Csütörtök és Pén- 
tek este Ráez Károly. Vssárnap felváltva 
Ráez és Mtigyan-1 estvérek tartanak zene 
astelyt.

,, A „Központi kávébálban“ naponta tel- 
viutva Ráez Károly és Magyari Testvérek 
zenekara játszanak.

A „Magyar-király“ kávéházban Km den 
és Csütörtökön felváltva Ráez Károly és Kiss 
Béla zenekara fait zene-estélyi. Szombaton 

39-ik gyalogezred zenekara

I. /tapétámra.
Égéi* napra, reggeli 7 ér&tól est! 9 óráig 
fél napra, reggeli 6 órától d. c. l-:ig, vagy 

d. u. 1-től esti 9 óráig ...................
II. Úrasiámre.

Kél órára „ ...............................
V, órára , , .................................... .
Égy égéin órára......................... . .
Minden követkeiö órára ..........................
•va utolsó órán túl félórán t hevet,«,só íáóre 

III. Egyes járatéiért,
Megállapcdéi él ’hírzizr.entt c/lkti. «■ várói 
sorompóin belül

it. Meghatározott iáralot. 
Temetéseknél (Tallázkfiiönbeig nclkai), ha 
» végtieztesié; a templomban történik, 

.«temetőbe a és vissz*.
4. háztól o eneien a temetőbe hi OtTOm* 
A izinhá '■ I) menet 
A ssinb tóból jövet .
bárm • * vaiuti indóhás vagy raktáré -* tap 
pa! ecet vagy jövet kési tálkával .

„ e „ „ r ■ '
A hoeini meiiú elheiyssdtt tnisdoc dareb 
málha után külön 10 krajciár díj jár.

A korcsolyázó, vagy Cúónakfíé lóhoz, 
csukorgyár, légi sessgyer, kerti síeli egylu 
oi gvzni&iotohoz menet vagy jövet . . . 

menet él viBSiajövet egy órai v'áraiiozárr»! 
■\ nagyerdői fürdőházlicz, polgári vagy 
katonai lövöldéi,ez menet vagy jövel . .

menet és jövet egy órai várakozóm! 
minden követiuző órára . .
Kúlsö barom- es lóvánárUm oda o: viis- 
»a egy órai «áraiiozáeeii ... . .

minden következő órára 
Katonai laktanyák oe e> laten ei 1 órNahex 
meret vagy jövet
menet ét viíizajóveí 1 trri inknattai. 
minden tcv&bbi órára. , ....

8 -
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A h.-böszörményi Részvénytársulati Takarékpénztár V

¥ 
¥ 
*
x

J. -lk évi rendes közgyűlését
X 
*
X
*
X
X
¥
X
x „X:a
X
X

■SCO.
lé % Ő üzleti tly

fcfciuar 6 ,'n d. e 9 érakor H. Böszörményben a volt kerület házban $ 
«íTcn tóit ja, melyre a t. részvényesek az alapszabályok 15 X

§ ára hivatkozással ezennel meghivatnak.

rJ[ ti iicí csko/«t K Iá ya í

lse, mérleg előterjesztése

X lésére,
X
M ¥
X - -

^ részvényé

A 
M
¥ 
¥ 
¥

IX
X
X
xmji

hiteles) .X
x
w
w

... ... . igazgatóság. X
közgyűlésén minden raszvény^egy szavasaira jogosít, azonban saját X 

megl an.in.azás ujtán ez-mén 10 szavazatnál többe tXX 
X

1. . Közgyűlés elnök ad hoc választása.
3 igazgatóság, felügyelő bizottság jelentése 

felmentvény megadása.
•>, Osztalék fizetése idejének megállapítása»
4. Esetleg beadandó indítványok tárgyalása.
5, Három tagú bízol ség választása a közgyűlési jegyzőkönyv

H.-Böszörmény, 1900. január 18.

0«
15. §. A

után legfeljebb 10 
vjjnem gyakorolhat senki.
X I AK”n résevény et ek, kik a iözgyülésen személyesen vagy képviselőik által ie-w § ben nCkLaExv.iiFaik,hít '‘; eSek rÖB*^Dyeiket le nem já-t szelvényeikkel együtt, legkésöb- *
A ben a közgyűlési hatan-rpon a közgyűlés kezdete előtt egy órával 
5 részvény-társulati takaiékpénziárnál II................... egy oraval a h.-böszörményi X
* 7ÓV '>J'{ a“ULU" Löszörmónyben két példányban készített jegy- X
x U 1 ?y .!l%t 'anusitvanynyal igazolni, s e tanúsítvány ugyancsak X-ÄVfkr hogy a közgyűlés tartamáig részvényeiket vagy vala-S
< meiy kir. közjegyzőnél vagy hatóságnál leiéibe helyezték. *
-X,. A {eteti jegyzők vagy a tanúsítvány átvételről ezóló elismervény annak meglelő S*,"j“,;ürí;i.l!*ry *""0ít WH’I—* — r«™* kiaduiváiiZaz a kölgyüléu.nHl

X: Jegyzet. Részvények letehelők a H. Böszörményben az intézetnél Budapepten
X m#8y" om adzPontl tak‘ pénztárnál és a megy. ipar és kereskedelmi banknál *}* ******:<x> xxxx ¥.xxx»xxxxx>x.x> xxxxxxxxxxxxxxxxxxm

X
X*'



í
mam.

1900. január 23 DEREC/EN1 HÍRLAP

Közgazdaság.
Budapesti

VVataz .lóznef termény bizomány 1 ciség
leütése,—-

üebraszen január 23
Készáru tartott

Ott. búza..................
Okt. rozs .... 
Októberi zab . . .
uj tengeri 1899 , .

Állatvásár.

7.80-81. 
6.38 -39. 

504 - 05 
4.96.-93

f~~ "XT"©.©-clti raoiietrend
Érvényes 1890 Október hó 1-től

— Egységes vasúti idő szerint. —

Bácsi sertésvásár. A st.-marxia központi 
vásárcsarnokba ma megtartott sertósvásaron 
bejelentettek 10658 darabot, ebből a vásár ele 
jrni te,vájtittak . Fiatal sertést 4151 darabot 
m-’gyar Irzottt sertést 5751 darabot, összes ® 
9905 darabot. Kezdetben az irányzat ólónkebbn 
bágyadt volt.

Jagozósek : klgramonkint ólő súly o au ( 
fogyasztási adó nem számítva). Eiső reudü ser 
lés’ 38—39li„ kr., kivétel — kr., közép minő 
aégű 37—38 kr , könnyű sertés 35—37 kr. 
final sertés 34 42.

1. lírsztmiiizlH.
Kiadatott:
Búza. Tiszavidéki : 1500 mrn. 80 k. 8 fo- 

fut 69 krajezáron 5000 mm. 80 k. 8 forint 
0 krajezáron, 100 80 k. 8 forint 30 krajezár 
roa, 100 mm 80 k. 8 forint 25 krajezáron 
300 mm ‘ll 5 k 8 forint 35 krajezáron, 30. 
urn 80 k. 8 forint 10 krajezáron, 360 m n. 

79 7 k. 8 forint 70 krajezáron, 200 mm 79085 
8 forint 30 krajezáron, 100 mm. 79 4 kr — 
rat 25 krajezáron, 300 mm. 79 k. 8 forint 10 
krajezáron, 1Ü0 mm. 79'2 k. 3 formt 22 és fél 
krajezáron, 200 mm 79 k 8 fomt 20 krajezá- 
roa, 100 mm. 79 4 k. 8 forint 20 krajezáron. 
500 mm. 79 k. 8 formt 41 krajezáron, 400 mm: 
791) k. 8 forint 20 krajezáron, 100 mm. 79 kr 
8 forint 15 krajezáron, 100 mrn, 78'5 k. 8 fo­
nat 25 krajezáron, 250 mm. 78'5 k. 8 forint 
25 krajezáron, 150 mm. 78 k 8 formt 15 
krajezáron, 400 mm. 78 k. 8 forint 16 kr aj • 
uzíjoa ICO mm. 78 k. 8 forint 10 krajeziron 
570 mm 78 k. 8 forint 05 krajezáron, 100 
mm. 77'5 k. 8 forint 15 krajezáron, 550 mm. 
775 k. 8 forint 15 krajezáron, 300 ram. 76 k, 
8 forint 90 krajezáron, 300 ram 76 k. 7 fo­
rmt 75 krajezáron, 109 mm. 7ú'5 k. 7 forint 
90 kr .n, 100 mm. 75 k. 7 forint 85 krajbáron' 
200 mm. 73 5 k. 7 forint 70 krajcáron mind 
három hónapra.

Erdélyi : 1(0 mm. 78"5 k. 7 forimt 90 
krajezáron, 10 i mm. 77'5 k. 7 forint 60 kraj­
ezáron miod három hónapra.

Fehórmegyei; 100 mm. 77 k. 8 forint 13 
krajezáron, 1500 mm. 74 k. 7 forint 85 krai- 
czáronmind három hónapra.

Rozs : 100 mm. 6 forint 05 krajezáron, 
100 mm. 6 forint 20 krajezáron, 200 mm. 5 
forint 90 krajezáron, 100 mm 6 forint 15 kraj 
ezaron, mind három hónapra.

Postmegyevidóki : 100 mm. 81 k 8 fo­
nni 20 krajezáron, 200 mm. 80 k 8 forint 35, 
krajezáron, 400 mm 79'5 k. 8 forint 20 kraj­
ezáron, 10) mm. 79 k. 8 forint 15 krajezáron 
200 mm. 79 k. 8 forint 30 krajezáron, 100 
mm 78 8 k. 8 forint 05 krajezáron, 100 mm 
78'5 k. 8 forint 10 krajezáron, 100 mm. 78.4 k 
3 forint 15 krajezáron, 200 mm. 76 5 k. 7 fo 
75 krajezáron, 1800 mm. 75'8 k. 8 forint —1 kraj 
czáron, 100 mm. 74'7 k. 7 forint 90 krajezáron 
300 mm. 74*5 k. 7 forint 87 és fél krajezáron

Kőbányai sertóspiasz. December 27. Ma­
gyar elsőrendű : Öreg nehéz fpáronkint 4000
kgron felülit------ - kr. Közép (pámnkin
3000 —340 klg. súlyban)------- kr. Fiatal
nehéz (páronként 320 kilogrammon felüli sulyl 
ban) 41—41 bä lcrig Fiatal közén (páronkén 
251—320 klg.) 42-42 '/, krig. Fiatal könnyű 
páron kint 250 klgrig terjedő súlyban 43—43 
A kr. Szerbiai • Nehéz (paronkint 260 kg. fe­
lüli súlyban) 41 'E —42 krajezárig, közép (pá­
ron kint 240—260 kilogram súlyban) 42—42'|, 
krajezárig Könnyű (paronkint 240 kilogr ig 
erjedő súlyban) 40—42 krajezárig

Dehreczen Budapest (M. áll. 
Debreczenből indul I Vonat

P.-l.adány* 
P -Lad'.inv 
P.-l adáuy 
Iíudapast 
Budapest . 
Budapest .

Kirdybaza 
M.-Sziget . 
M.-Sziget . 
RÍ'-Sziget .
Szabnál’

Szerénna

Fiiz’s Abooy 
Tisza-Füred

12.— 

3.37 
8.15 
9.01 

12.36 
10.27

déli
délután
este
délelőtt
délután
éjjel

Vegyesvouat
TV. RZ. SZ. 
Személ y vonat 
Gyorsvonat 
Sz«mélyvonat 
Személyvonat

Debrecen-M.-Szig-et
reggel I Személyvonat 

j Személyvoeat
5.22 
3 — 
3.56 
6.46 
8.20

reggel
délután
este
este

Személy vond 
G) oravonat 
Tv. sz, sz
Szerencs
Személyvonat

Eebreczen-
. . . . 8.25 reggel
. . . , 4.01 délután
. . . .| 7.— I este j

Debrecen....Püzes-A.bony
. . . .! 4.42 reggel

. . . 4.16 délután
Debrecen-1-7'a,gry ZD eta.- xrértea

délután
délután
este
délután
este
reggel

i G délután 
9.501 délelőtt 

éjjel 
éjjel 
éjjel

10.50
11.18
12.46

V egy es V. Iliit

N.-Léta—Vértea .... 8.35 reggel I Vegyesvonat
N.-i óta—Vértes ...................... í 1.21 délután j

Debieczen-Z’isza-Lök
Tisza-Lök ............................ 5.28 reggel I Vegyesvonat

r 4.06 délutéi i
H.-Nánásíg .... 11.20 déli 1 :

11.261 délelőtt 
7.03, délután 

10.30 éjjel

10.24! délelőtt 
7.56, este

10.43! délelőtt 
6.lőj délután

9.17 délelőtt 
7.29j este
1.18 délután

* Min ■ a kedden,
**Csak Tisza-Füradig

I Xf,

finde pe«t—I >< hreczen
Debreczenbe érkezik Vonal Indul

ermian
th-Ladány ........................... 7.40 reggel Tv. sz. sz. 6.05 reggel
P.-Ladány........................... 5.14 reggel Személyvonat 4.06 reggel
Budapest ........................... 3.36 délután Személyvonat 9.15 délelőtt
Budapest ........................... 6.26 este Gyorsvonat 1.55 délután
Budapest ........................... 2.33 éjjel Személyvonal 7.05 este

im: -s zii^et—E® brs :en
i 7.51 reggel < Személyvonat 4.— reggel

M.-Sziget ....... 12.16 délután Személyvonat 6.— reggel
Királyháza........................... 6.45 I este Ü Személyvonat, 1.22 délután
M - Sziget................................ 8.56 reggel I Gyorsvonat 4 50 reggel
M.-Sziget............................... 40.12 i éjjel 1 S.emélyvonat 3.50 délután

Szereaca -Debrecen
Szerencs ... . . . . 8-07 reggel Személyvonat 5.- reggel
Szerencs................................ 12 21 délután Személyvonat 9.07 délelőtt.
Szerencs................................ 7.55 este Személyvonat s 5.10 délután

HSTag" ;y -ILeta- Vértes- DőebcressEen.
N.-Léta—Vértes .................. 7.18 reggel ij Vegyesvouat 1 5.25 reggel
N.-Léta—Vértes.................. 3.13 délután 1 P05 délután

Tisza,-!--5 lx —
lt
Debrecen

Tiszaiok................................j 8.171 reggel j Vegyes vonat 5.06 reggel
6 35; este 2.35 délelőtt

H.-Nánás ................................ i 3.30 délután 1.30
PüzeB ^A_'toori3r--ID« orecén.

Tisza Fúrod ....................... 8—j reggel Vegyest anat 4.18 reggel
Füzes-Abony ....................... 5.43 délután 11.35 délután

délután

I
I

Bíi '

I

m íji* 4 „
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a legjutányosabb árakon t elv állaltatnak,
Debreczeti, nyomatott Kvdí-í lnne kő- és könyvnyomdájában.


